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Πρόεδρος ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Στεπάσιν επισκέφθηκε
τους Αγίους Τόπους
[gallery]

Στις 12  Οκτωβρίου 2010 άρχισε η επίσκεψη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας με
Επικεφαλής τον Πρόεδρο του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου και Πρόεδρο
του ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Στεπάσιν στους Αγίους
Τόπους. Να αναφερθεί ότι η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με αφορμή την 10 000 ετία της Ιεριχώ.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας και ειδικός εκπρόσωπος
του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας για την Εγγύς Ανατολή κ. Α. Σαλτάνωφ, ο Εκπρόσωπος
της Ρωσίας στην Εθνική Παλαιστινιακή Αρχή κ. Α. Ρουντακώφ, ο Πρόεδρος της Διοίκησης του
Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος καθώς και
εκπρόσωποι του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου.

Στις 13 Οκτωβρίου η ρωσική αποστολή επισκέφθηκε την Ιεριχώ, όπου συμμετείχε στις εορταστικές
εκδηλώσεις με αφορμή την επέτειο της πόλεως. Στις εκδηλώσεις συμμετείχε ο αναπληρωτής
Αρχηγός της Ρωσικής Πνευματικής Ιεραποστολής Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκιάνωφ. Κατά τη
διάρκεια της τελετής ο Πρόεδρος του ανώτατου Ελεγκτικού Ιδρύματος εκφώνησε τον
χαιρετιστήριο λόγο, όπου τόνισε ότι  «οι πνευματικές παραδόσεις των λαών της Ρωσίας ανέκαθεν
συνδέονται με την κληρονομιά της Αγίας Γης και γι΄ αυτό το λόγο οι σημερινές επετειακές
πανηγυρικές εκδηλώσεις έχουν για μας μεγάλη σημασία».

Τα μέλη της αποστολής ξεναγήθηκαν στο χώρο, όπου θα κατασκευασθεί ρωσικό μουσειακό
συγκρότημα με πάρκο στην Ιεριχώ και ο οποίος ευρίσκεται στο ρωσικό κτήμα με το «δένδρο του
Ζακχαίου». Κατά την ξενάγηση στον κ. Στεπάσιν παρουσιάστηκαν αποτελέσματα των
αρχαιολογικών ανασκαφών, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν λίγο πριν την έναρξη των έργων. Στα
πλαίσια των ανασκαφών ανακαλύφθηκαν ψηφιδωτά δάπεδα και τμήματα οικοδομήματος του 5
αιώνα, αρχαίες κολόνες και κιονόκρανα, καθώς και ένας μεγάλος αριθμός νομισμάτων των 2-12 αι.
μ. Χ.

Αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του κ. Σ. Στεπάσιν με τον Πρόεδρο της Εθνικής
Παλαιστινιακής Αρχής κ. Μαχμούντ Αμπάς.



Στις 14 Οκτωβρίου την αντιπροσωπεία του Παλαιστινιακού Συλλόγου δέχθηκε ο Πατριάρχης
Ιεροσολύμων Θεόφιλος. Από την πλευρά της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη συνάντηση
συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Διοίκησης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού
Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, ο Αρχηγός της Ρωσικής Πνευματικής Ιεραποστολής
Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος και ο αναπληρωτής Αρχηγός της Ιεραποστολής Ηγούμενος Θεοφάνης.
Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στον Αυτοκρατορικό Ορθόδοξο Παλαιστινιακό Σύλλογο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56550/
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